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Niederschrift über die Sitzung des Ausschusses für Soziales, Kultur
und Sport
_________________________________________________________

Sitzungsdatum: Dienstag, den 22.11.2022
Beginn: 18:00 Uhr
Ende 19:00 Uhr
Ort, Raum: Kroppenstedt, Am Markt 1, Rathaus (Sitzungssaal)

Kroppenstedt, Am Markt 1, Rathaus (Sitzungssaal)

Anwesend:

Vorsitzende/r
Herr Gerrit Staats

Mitglieder
Herr Eike Döpelheuer
Frau Anja Krüger

Berufene Bürger
Frau Monika Schmidt
Frau Ute Staats

Gäste
Frau Alexandra Balliet
Frau Angela Dannenberg
Herr Christian Fliegner
Frau Rosemarie Franke
Herr Frank Hauer
Herr Uwe Helmholz
Herr Jens Herrmann
Frau Christin Köhler
Frau Beate Könnecke
Herr Reiner-Jürgen Mohr
Frau Christa Nollmeier
Herr Martin Sperling

Herr Michael Walkhoff
Herr Torsten Warnecke
Herr Joachim Willamowski
Frau Heike Wolter

Abwesend:

Mitglieder
Herr Stefan Horenburg

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit
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2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

3 Einwohnerfragestunde

4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
06.09.2022

5 Adventstürchen 2022

6 Sonstiges

7 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

8 Informationen des Bürgermeisters und der Verwaltung

9 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der
ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und
Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende, Herr Gerrit Staats, begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass die Ladung
zur Sitzung ordnungsgemäß erfolgt ist und die Beschlussfähigkeit gegeben ist.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Änderungsanträge liegen nicht vor. Die
Tagesordnung wird einstimmig festgestellt.

zu 3 Einwohnerfragestunde
Es werden keine Anfragen gestellt.

zu 4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
06.09.2022

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Es liegen keine schriftlichen Einwendungen zur Niederschrift vor.
Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Niederschrift der Sitzung vom 06.09.2023, hier
öffentlicher Teil, wird einstimmig beschlossen.

zu 5 Adventstürchen 2022
Der Lebendige Adventskalender der Stadt Kroppenstedt findet in diesem Jahr wieder regulär
statt. Es wurden 12 Termine vergeben. Die Bekanntmachung erfolgt in diesem Jahr
ausschließlich über Aushänge.



Sitzung des Ausschusses für Soziales, Kultur und Sport vom 22.11.2022 Seite 3 von 3

Von den Anwesenden kam der Hinweis die diesjährigen Spender dieser Veranstaltung zur
Neuanschaffung einer Bank mit einer Innschrift vor dem Freikreuz zu verwenden.

Eine Entscheidung über die Verwendung der eingenommenen Spenden wird in der nächsten
Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses zur Diskussion stehen.

zu 6 Sonstiges

Marktleiter Freikreuzfest
Trotz umfangreicher Bemühungen ist es nicht gelungen einen neuen Marktleiter für das Jahr
2023 wieder zu gewinnen. Der letzte Interessent sagt im September auf Grund der
momentanen und kommenden Lage, fehlende Mitarbeiter, evtl. Geschäftsaufgabe, steigende
Energiepreise, ab. Das Freikreuzfest ist zu überdenken und ohne Marktleiter zu organisieren.
Das betrifft allerdings nur die Händler und die Imbissversorgung.

Reithufe
Von den Mitgliedern der Reithufenstiftung kam der Hinweis auf die Abgabe der Anträge bis
Ende Januar 2023.

Martinsfest
Der diesjährige Martinstag am 11.11.2022 fand auf dem Gelände der Feuerwehr
Kroppenstedt statt und verzeichnete eine große Beteiligung.
Kritikpunkt war die fehlende Beteiligung der Kirche, so dass die Organisation und
Durchführung ausschließlich bei den Kameraden der Feuerwehr und deren Förderverein lag.

Von den Mitgliedern der Feuerwehr kam der Hinweis, dass der Martinstag 2023 nur von der
Feuerwehr unter der Bezeichnung Herbstfeuer ausgerichtet werden soll.

Grundschule
Der Kostenvoranschlag zur Umgestaltung des Spielplatzes auf dem Gelände der
Grundschule beträgt 42.000,00 Euro, die Finanzierung ist noch nicht gesichert

zu 7 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
Die nächste Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses findet am Dienstag, den 14.02.2023
statt. Es gab keine weiteren Informationen

zu 8 Informationen des Bürgermeisters und der Verwaltung
Es werden keine Anfragen gestellt.

zu 9 Schließung der Sitzung
Der Vorsitzende schließt um 19.00 Uhr die Sitzung.

gez. Gerrit Staats gez.
Vorsitzender Protokollführer


